

我省县立医院今年将试水改革

“参合”农民将实现IC卡就诊、刷卡报销

星报讯(记者 王松青) 我省县级公立医院今年将试水改革。昨天,在全省卫生工作会议上,省卫生厅厅长高开焘表示,今年,我省将选择有条件、有基础的县级医院开展综合改革试点,积极鼓励有条件的地区开展公立医院改革试点。同时,我省公布了十二五卫生改革与发展的重点目标任务。到2015年,覆盖全省城乡居民的基本医疗卫生制度初步建立,居民个人就医费用负担明显减轻。

县级公立医院试水改革

公立医院改革将是今年卫生工作的重要内容。今后,公立医院补偿机制由财政补助、服务收费和药品加成收入三个渠道,逐步过渡到财政补助和服务收费两个渠道。高开焘表示,今年将重点加强县级医

院服务能力和重点专科建设,同时选择有条件、有基础的县级医院开展综合改革试点,鼓励有条件的地区开展公立医院改革试点。此外,还将开展注册医师多点执业试点,逐步形成基层首诊、分级医疗、双向转诊的医疗服务模式。

异地看病报销更加方便

“2011年,我们将全面启动支付方式改革试点,按照分级医疗原则,初选50个病种统一制定标准化诊疗方案,每个县级以上医院选择10个病种开展住院按病种付费试点。”高开焘表示,支付方式改革将为某一病种制定特定的诊疗方式与收费标准,老百姓无需担心过度治疗问题。所有县(市、区)参合农民都将实现IC卡就诊、刷卡报销。

同时开展省际协作,加快推进省外异地结算工作,与更多的省区进行合作,方便在外务工的农民就地看病和报销。

今年将严控医药费增长

“大家一定很关注医疗费用增幅过快问题,今年我们将严格控制医药费用增长。”据高开焘介绍,今年我省卫生部门将采取多种措施重点控制不合理用药、不合理检查以及一些重点专科医疗费用的较快上涨,并定期公布医药费用变化信息,接受社会监督。

昨天,我省公布了十二五卫生改革与发展的重点目标任务。到2015年,覆盖全省城乡居民的基本医疗卫生制度初步建立,居民个人就医费用负担明显减轻。新型农村合作医疗参合率稳定在95%以上。

我省划红线管理水资源

星报讯(记者 俞宝强) “沿淮行蓄区建设滞后;城市(县城)防洪排涝标准不高;城市和工业用水日趋紧张,应对持续干旱和特大干旱的能力依然脆弱……”1月15日下午,在全省水利工作会议上,省水利厅厅长纪冰介绍说,“十二五”期间,我省将划定水资源管理“三条红线”。即:明确水资源开发利用红线,严格实行用水总量控制。明确水功能区限制纳污红线,严格控制入河排污总量。明确用水效率控制红线,坚决遏制用水浪费。”

同时,我省引江入巢济淮、引淮济阜、引淮济亳工程将开工建设,近期推进淮水北调,力争年内立项,明年开工。五年内解决2033万农村人口饮水不安全问题。

中央媒体看安徽

安徽监狱系统

1.4万人次参训100%合格

据《法制日报》13日头版头条报道,安徽省司法厅监狱劳教人民警察“执法大培训岗位大练兵”活动办公室公布了该省监狱劳教民警参加“执法大培训岗位大练兵”考试成绩,2010年分三批组织的近万名监狱劳教民警1.4万人次参加“双大”考试,成绩合格率达100%,其中8000多名参考监狱民警取得优异成绩。

星报·追踪

城管局长被推下三楼摔死 淮南中院公开开庭审理

星报讯(任毅 记者 何曙光) 昨日上午,曾轰动淮南的“城管局长被推下三楼致死”案在淮南市中级人民法院公开开庭审理,被告人尹良光被公诉机关以故意杀人罪起诉。

公诉机关控称,2010年9月7日下午,淮南市田家庵区行政执法局局长吴某带领该局行政执法人员到国庆西路“川人川菜馆”三楼执行拆除违章建筑的任务。被告人尹良光先在楼下阻挠未果,又跟随被害人吴某到三楼试图继续阻止拆违。尹良光见阻止失败,遂趁吴某不备从身后将其推下三楼。被害人吴某坠地后被送往医院抢救无效死亡。

据了解,此案将择日宣判。



1月15日,亳州市街头,一名女孩正在选购年货。兔年春节临近,安徽省亳州市年货市场红红火火,中国结、大红灯笼、福字、年画、挂件等具有中国传统特色的新年装饰品备受消费者青睐,街头处处充满着浓浓的新春年味。 刘勤利 摄

红红火火迎新年

“法援”为农民专项维权吹响集结号

星报讯(李友龙 记者 刘欢) 1月15日,安徽省司法厅暨合肥市司法局在合肥火车站隆重举行“为了农民工兄弟——法律援助在行动”大型维权活动启动仪式,全省其他16个市分别在当地的火车站、汽车站广场联动。至此,我省专项法律援助维权农民工行动正式启幕。

当日上午,全省约1500名律师和法律援助工作者参加活动,为农民工提供法律服务,共接待农民工法律咨询6000余

人次,发放法律援助宣传资料10多万份。此次活动自1月15日开始,为期45天。其间,全省各法律援助机构和农民

工维权工作站将及时受理农民工法律援助申请,集中力量优先办理农民工案件。

全省法律援助服务农民工咨询热线		
安徽省法律援助中心	0551-2814016	0551-2840056
合肥市法律援助中心	0551-5626122	0551-5626123
淮北市法律援助中心	0561-3020931	0561-3288148
亳州市法律援助中心	0558-12348	0558-5126708
宿州市法律援助中心	0557-12348	
蚌埠市法律援助中心	0552-12348	
阜阳市法律援助中心	0558-12348	0558-2250566
淮南市法律援助中心	0554-12348	0554-6612097
滁州市法律援助中心	0550-12348	
六安市法律援助中心	0564-3320148	
马鞍山市法律援助中心	0555-12348	
巢湖市法律援助中心	0565-12348	0565-2322527
芜湖市法律援助中心	0553-12348	
宣城市法律援助中心	0563-12348	0563-3022228
铜陵市法律援助中心	0562-5858148	
池州市法律援助中心	0566-2811051	
安庆市法律援助中心	0556-12348	0556-5193629
黄山市法律援助中心	0559-2355281	

不法分子兜售的“考研试题”信不得 作弊考生,情节严重者将移交司法机关

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省2011年研究生考试首日平稳进行,全省49个考点秩序井然,没有出现重大违规违纪情况。针对网上有不法分子兜售所谓“考研试题”、“答案”的情况,教育部门提醒考生谨防上当受骗,不要心存侥幸。

昨天是我省2011年研究生考试首日,从各地反馈信息看,各考点考试秩序整体平稳,没有出现群体性作弊情况。据介绍,我省今年研考考试监考员达6774人,省派巡视员61人。

依照教育部要求,今年研考将严厉打击考试舞弊,对利用通讯工具团伙舞弊行为进行严厉打击,严禁考生携带手机、耳麦、电子词典、MP3、MP4等电子设备,防止作弊设备带入考场。对于作弊考生,除取消本次考试所有成绩外,考试组织部门还要将考生的作弊事实和处理决定通报考生所在学校或单位,并计入考生诚信档案和人事档案,作为其今后升学和就业的重要参考依据。对作弊的在校生予以直至开除

学籍的处分;对作弊的在职考生由考生所在单位视情节予以党纪政纪处分;对于违法者,移交司法机关追究法律责任。

教育部门提醒考生要诚信为本,谨防上当受骗,不要心存侥幸,不要轻信不法分子兜售所谓“考研试题”和“答案”的图谋。

“三九天”取暖防中毒

星报讯(王涛) 省公安厅昨日发布预警信息,三九寒冬来临,人们采用各种方式取暖过冬,这一时节容易引发煤气中毒等事故。警方提醒广大群众在取暖时要注意防范,谨防不幸事故发生。

安徽电大开放教育学院2011年春季本科、专科招生

专升本:广告、金融、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、会计、学前教育、工商管理、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造、土木工程、护理学

专科:法学、行政管理、计算机网络、现代文员、金融、会计、工商管理(企管、营销)、汉语言文学、护理学、学前教育、英语(商务)、物业、物流、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、药品经营、计算机信息、数字媒体设计、工程造价管理、建筑施工与管理、室内设计、道路桥梁施工、汽车(营销、维修)

校址:合肥市桐城南路375号 电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn